

ΘΕΜΑ: Λοιπά Επιδόματα Στρατιωτικού και Πολιτικού Προσωπικού (Έκτακτη Οικονομική Ενίσχυση Προσωπικού των Στρατιωτικών Νοσοκομείων και Λοιπών Δομών Υγείας του ΥΠΕΘΑ)

ΣΧΕΤ.: α. Η από 30 Μαρ 20 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (Α' 75)  
β. Φ.812/93/22878/Σ.6694/03 Απρ 20/ΥΠΕΘΑ/ΓΔΟΣΥ/ΔΟΙ  
γ. Φ.890/14/23354/Σ.6814/07 Απρ 20/ΥΠΕΘΑ/ΓΔΟΣΥ/ΔΟΙ

1. Σας γνωρίζουμε, κατόπιν των (β) και (γ) σχετικών ότι, καθορίσθηκε η εκδήλωση προπαρασκευαστικών ενεργειών, προκειμένου να καταστεί εφικτή η καταβολή της έκτακτης ενίσχυσης του θέματος, στο πάσης φύσης προσωπικό που υπηρετεί στα Στρατιωτικά Νοσοκομεία και στις λοιπές δομές υγείας, μέχρι του βαθμού θεραπευτηρίου/ αναρρωτηρίου, τη 09 Απρ 20.

2. Ειδικότερα, σύμφωνα με τις διατάξεις του (α) σχετικού προβλέπεται:

α. Η καταβολή έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης, ίση προς το ήμισυ του καταβαλλομένου μηνιαίου βασικού μισθού που έχει το δικαιούχο προσωπικό με τη μισθοδοσία μηνός Απρ 20.

β. Η παραπάνω έκτακτη οικονομική ενίσχυση, καταβάλλεται εφόσον το δικαιούχο προσωπικό:

(1) Μισθοδοτήθηκε και παρακολουθούνταν (λόγω τοποθέτησης, μετάθεσης, απόσπασης ή διάθεσης) στη δύναμη της εκάστοτε δομής υγείας, ολόκληρο το χρονικό διάστημα από 16 Δεκ 19 μέχρι και 15 Απρ 20. Σε περίπτωση που έχει καταβληθεί μισθός για χρονικό διάστημα μικρότερο από το προαναφερθέν, καταβάλλεται τμήμα της έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης ανάλογο προς αυτό που αντιστοιχεί στο χρονικό διάστημα της μισθοδοσίας του δικαιούχου.

(2) Δεν απουσίαζε με οποιαδήποτε άδεια από την ημερομηνία έναρξης ισχύος των έκτακτων μέτρων για την αντιμετώπιση των συνεπειών του κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, ήτοι 25 Φεβ 20 (ΠΝΠ/ΦΕΚ Α' 42) και μέχρι την 15 Απρ 20, με εξαίρεση την αναρρωτική άδεια και την άδεια ειδικού σκοπού.

3. Κατόπιν των παραπάνω και προκειμένου να τηρηθεί, η τεθείσα με το (γ) σχετικό δεσμευτική ημερομηνία καταβολής, απαιτείται η υποβολή καταστάσεων μεταβολών, ξεχωριστά ανά κατηγορία προσωπικού (Στρατιωτικό, Πολιτικό και ΣΕΙΔ) σύμφωνα με το υπόδειγμα του Παραρτήματος «Α», εγγράφως και ηλεκτρονικά, απευθείας στο ΟΛΚΕΣ, στις παρακάτω διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου:

./.

8/1/20  
17/5